

# 5 ЛЮБОВЬ — ПЕСНЯ

После некоторого затишья на рекламных щитах вновь появились яркие афиши, приглашающие на встречи с популярными артистами эстрады.

Впервые в Иванове концертывали в эти дни заслуженные артисты Узбекской ССР Алла Йошпе и Стахан Рахимов. Многие давно знакомы с этим интересным эстрадным дуэтом. репертуар которого своеобразен и оригинален.

Все первое отделение концерта идет в широчайшем лирическом диапазоне. Тут узбекские и русские песни, известные и новые. Артисты не только поют, но и играют их. Получаются оригинальные вокальные рассказы. У Стахана Рахимова радость, бодрость, печаль, мечта передаются очень непосредственно. Алла Йошпе более тяготеет к раздумью, философскому осмыслению больших человеческих чувств. Это проявилось в песне Я. Френкеля на слова И. Гофф «Нет, не прошла весна» и особенно в отлично исполненной дуэтом напряженной песне Я. Френкеля на стихи Р. Гамзатова «Журавли».

Народные интонации, богатство и разнообразие песенной лирики характерно для известных артистов, которые пришли в искусство не совсем обычным путем. Алла Йошпе кончала философский факультет МГУ, она кандидат педагогических наук. Стахан Рахимов — инженер-энергетик. Но любовь к песне оказалась самой сильной. и оба уверенно вышли на большую эстраду.

Второе отделение концерта было, на мой взгляд, менее цельным. Развлекательное по духу, оно, в общем интересное, все же кажется несколько облегченным.

Знакомство с молодыми артистами оказалось приятным. Этому способствовали инструментальный квинтет под руководством лауреата международных фестивалей джазовой музыки Виктора Мисайлова и конференс Альберта Писапенкова  
**А. САШИН.**

---

Редактор В. А. КУЛАГИН.

**РАБОЧИЙ КРАЙ**

**г. ИВАНОВО**

29 МАЯ: 1970